
Контрольная работа по теме «Треугольники» 

Вариант№1. 

1. Найди градусную меру угла M треугольника MNK, если ∠N=74°, 

∠K=66°. 

2. В прямоугольном треугольнике DEF катет DF равен 15 см, ∠E=30
0   

Найдите гипотенузу DE. 

3. ΔABC -равнобедренный, AB=BC, ∠A+∠C= 104°. Определи величину 

∠A. 

4. Основание равнобедренного треугольника равно 59 см, а длина 

боковой стороны 57 см. Найдите периметр треугольника. 

5. Дано: АО= ВО, СО= DО, СО= 5 см, ВО= 3 см,  ВD= 4 см. Найти 

периметр ΔСАО. 

 
6. Известно, что ΔCED — равнобедренный и ∠ECF=48°. Чему 

равен угол DEF? 

 
7. На рисунке ниже изображены треугольники ERX и SMF. Известно, 

что EX=SF, RX=MF, и ∠RXE = ∠MFS. 

а) отметьте равенство указанных элементов на рисунке; 

б) докажите, что ΔERX = ΔSMF. 

 

Вариант№2. 

1. Найди градусную меру угла А треугольника АВС, если ∠В=68°, 

∠С=55°. 

2. В прямоугольном треугольнике АВС гипотенуза АВ равна 18 см, а ∠В 

= 600. Найти катет ВС. 

3. Δ DEF - равнобедренный, DE=EF, ∠D +∠F= 126°. Определи величину 

∠ F. 

4. Периметр равнобедренного треугольника равен 138 см, а длина 

основания 32 см. Найдите боковую сторону треугольника. 

5. Дано: АВ= СD, ВС= АD, АС= 7см, АD= 6см, АВ= 4 см. Найти 

периметр ΔАDС. 

 
6. Известно, что ΔCED — равнобедренный и ∠DEF=23°. Чему равен 

угол ECD? 

 
7. На рисунке ниже изображены треугольники KNB и FPO. Известно, 

что KB=FO, ∠NKB = ∠PFO, ∠NBK = ∠POF. 

а) отметьте равенство указанных элементов на рисунке; 

б) докажите, что ΔKNB = ΔFPO. 

 

 



Контрольная работа по геометрии «Параллельные прямые. Сумма углов треугольников» 

Вариант 1 Вариант 2 

  
 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

Вариант 3 Вариант 4 
 

 
 

 

 
 

 
 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

Вариант 5 Вариант 6 

 

 

       



Контрольная работа по геометрии «Окружность и круг. Геометрические построения»» 
Вариант 1 Вариант 2 

 

 
Вариант 3 Вариант 4 



  
  

Вариант5 Вариант 6 

  

    



Итоговая контрольная работа 

 

 

 

I вариант 

1 часть - тест                           

1)    Один из  смежных углов равен 40
0
 . Чему равен 

другой угол?  

  А.40
0
     Б. 140

0
     В.180

0
      Г. невозможно вычислить 

2)  Выберите правильные утверждения: 

А. Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы 
равны 

Б. Два треугольника равны, если в них равны  по две 

стороны и  по углу между ними. 
 В. Две прямые параллельны, если односторонние углы 

равны. 

Г. Два треугольника равны, если в этих треугольниках 

равны по две стороны и по одному углу. 
Д. Две прямые параллельны, если вертикальные углы 

равны. 

3)   Два угла  треугольника  равны 107
0 
и 23

0
. Чему равен 

третий угол этого треугольника? 

А.130
0
    Б. 107

0
  В. 50

0
  Г. невозможно вычислить                      

4) Используя данные, приведенные на рисунке, укажите 
те, на которых изображены равнобедренные 

треугольники. 

  
5) Треугольник АВС - равнобедренный (АВ=ВС). ВD-

высота, угол С равен 30º, ВD=4 м, АС= 6 м. Найдите 

периметр треугольника  ВDС.   
                                                      

А. 14   Б.  22   В. 15   Г. невозможно вычислить. 

2 часть – решение задач.                
6) Отрезки АD и ВС пересекаются в точке К. Отрезки 

АВ и СD параллельны и равны. Докажите, что точка К 

является серединой ВС. 

7) На рисунке отрезок МР параллелен стороне СЕ, луч 
МК - биссектриса угла ВМР. Найдите угол ВКМ.                                                  

 
8) Докажите, что основание равнобедренного 

треугольника параллельно биссектрисе одного из 

внешних углов. 

II вариант 

1 часть – тест 

1) Один из  вертикальных углов равен 40
0
. Чему равен 

другой угол?  

 А.40
0
     Б. 140

0
     В.180

0
      Г. невозможно вычислить 

2)  Выберите правильные утверждения: 

А. Два треугольника равны, если в  этих треугольниках 
равны по стороне   и по двум прилежащим к ним углам. 

Б.  Если соответственные углы равны, то две прямые 

параллельны 
В. Если  сумма соответственных углов равна 180

0
, то две 

прямые параллельны. 

Г. Если  сумма накрест лежащих  углов равна 180
0
, то  

две прямые параллельны.    
Д.  Два треугольника равны, если в  одном треугольнике 

равна сторона   и  два угла в другом треугольнике.                 

3)    Два угла  треугольника  равны 116
0 
и 34

0
. Чему 

равен третий угол этого треугольника?  

 А. невозможно вычислить   Б. 116
0
     В.150

0
     Г. 30

0
                    

4) Используя данные, приведенные на рисунке, укажите 
те, на которых изображены равнобедренные 

треугольники

 
5)   Треугольник АВС – равнобедренный (АВ=ВС), ВD –
медиана, угол А равен 30º, АВ=8м, АС=10м.  Найдите 

периметр треугольника  ВDС.   

 
А.  18  Б. 26   В. 17    Г. невозможно вычислить 
  

2 часть – решение задач.               

6) Точка К является серединой отрезков АВ и СD. 

Докажите, что АС параллельна DВ.  
7) На рисунке отрезок РТ параллелен стороне АD, луч 

РК -  биссектриса угла СРТ. Найдите величину угла РКТ. 

                                                                              
8) Докажите, что если биссектриса внешнего угла 

параллельна одной из его сторон, то этот треугольник – 
равнобедренный.  



 

 

 

 

 


